



**Ирина Шашкова-Петерсон** родилась в 1988 году в Севастополе. Начала заниматься музыкой с четырёх лет. С отличием окончила Первую городскую музыкальную школу по специальности «фортепиано» (классы И. А. Тишковской, Н. Б. Тимошенко). В 2008 году с отличием окончила Академический музыкальный колледж при МГК им. П. И. Чайковского по специальности «музыковедение», где обучалась фортепиано в классе профессора Л. В. Рошиной и профессора Г. А. Ахназарян. В 2013 году окончила МГК им. П. И. Чайковского по специальности «музыковедение»; в 2018 году – специалитет, в 2020 году – ассистентуру-стажировку МГК им. П. И. Чайковского по специальности «орган, концертное исполнительство» (класс профессора Н. Н. Гуреевой-Ведерниковой). В настоящее время является стажёром МГК им. П. И. Чайковского (руководитель профессор Н. Н. Гуреева-Ведерникова). Лауреат II премии Второго международного конкурса имени А. Караманова (номинация «фортепиано», Симферополь, 1998), лауреат III премии Шестого Всероссийского конкурса на лучшее сочинение для органа (Москва, 2015) и II премии Седьмого Всероссийского конкурса на лучшее сочинение для органа (Москва, 2017). Лауреат II премии Пятого международного конкурса имени Яна Сибелиуса (г. Турку, Финляндия, 2017), в номинациях «орган соло» и «орган в составе ансамбля». С 2014 года – штатная органистка Кафедрального евангелическо-лютеранского собора свв. Петра и Павла в Москве, художественный руководитель проекта церковных концертов ABENDMUSIK.